
Řada utěrek Tork exelCLEAN®
(W4/W7/W8)
Značka Tork se zavázala vyvíjet inovativní řešení v oblasti hygieny podporující udržitelnost, která jsou lepší pro váš
podnik, pro lidi i pro naši planetu.

Focus4 – přínosy v oblasti produktů podporujících
udržitelnost, na které se zaměřujeme

Materials & packaging

Náplně s certifikátem FSC® – dřevní vlákno použité ve výrobku pochází
z odpovědně získávaných zdrojů

Biobased Heavy-Duty čisticí utěrky se vyrábějí z 99 % z obnovitelných vláken
a mají certifikát OK Biobased sdružení TÜV Austria.

Vnitřní obal je vyroben nejméně z 30 % z recyklovaného plastu.

Vnější obal je vyroben ze 100% recyklované lepenky.

Use & waste

Utěrky jsou vhodné k opakovanému použití, což přispívá ke snížení spotřeby.

Optimalizujte spotřebu a omezte na minimum množství odpadu díky výdeji
utěrek po jednom kuse.

Snižují spotřebu rozpouštědel až o 40 %. (2)

O 20 % méně odpadu z obalů. (1)

Carbon

Od roku 2011 jsme snížili uhlíkovou stopu našeho sortimentu utěrek
exelCLEAN o 28 %. (5)

Hygiene for all

Výdej po jednom kuse zlepšuje dodržování hygieny, protože uživatel se dotýká
pouze utěrky, kterou si odebere.

Oproti hadrům zkracuje dobu čištění až o 32 %. (4)

Náplně jsou třetí stranou schváleny pro krátkodobý styk s potravinami.

Ergonomické balení Tork Easy Handling® usnadňuje přenášení, otevírání

a likvidaci.

Informace se týkají přínosů v oblasti udržitelnosti na systémové úrovni pro Řada utěrek Tork exelCLEAN®
(W4/W7/W8) a zahrnují evropský sortiment náplní a zásobníků Tork. V případech, kdy se konkrétní přínos
nevztahuje na všechny výrobky v sortimentu, je to jasně uvedeno.  

2. Při čištění utěrkami v porovnání s hadry a pronajímanými hadry/utěrkami. Test provedený institutem Swerea Research Institute ve Švédsku v roce 2014. Tork Heavy-Duty čisticí utěrky byly porovnávány s pronajímanými utěrkami,
bavlněnými hadry a směsovými hadry.. 1. Oproti předchozí verzi; počítáno na libru/kg/tunu výrobku, 2021.. 4. Test provedený institutem Swerea Research Institute ve Švédsku v roce 2014. Tork Heavy-Duty čisticí utěrky byly
porovnávány s pronajímanými utěrkami a bavlněnými a směsovými hadry.. 5. Na základě hodnocení životního cyklu realizovaného společností Essity a ověřeného třetí stranou v dubnu 2021. Snížení emisí v porovnání se sortimentem
z roku 2011..

Renderovaná grafika [09/11/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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